ECMS 智慧电子产业园项目签约仪式举行

胡心田周邦兵出席并分别致辞 郑华森主持



本报讯 记者曾萍艳报道: 3月2日,ECMS 智慧电子产业 园项目签约仪式在区委常委会 议室举行。区委书记胡心田、杭 州捷配信息科技有限公司董事 长周邦兵出席仪式并分别致辞, 区委副书记、区长郑华森主持。

副区长徐利火,上饶高新区党工委书记廖文华参加签约仪式

胡心田指出,近年来,我区 立足区情实际,把电子信息作为 首位产业来抓,高标准打造了电子信息产业园、电子信息双创园两个产业平台,持续加大招商引资力度,全力做好安商服务、政策保障等工作,产业发展势头强劲,电子信息产业集群获评省级重点工业产业集群。杭州捷配信息科技有限公司将在广丰建设高度自动化、信息化、智能化的数字化工厂和工业园,同时,协助我区招引5-10家 SMT 配套工厂,实现年产值超30亿元的

一站式一体化的 ECMS 智慧电子产业园,必将有力推动我区电子信息产业集群化发展。胡心田还要求,各相关部门要竭诚为项目提供优质的服务,营造优越的发展环境,全力加快项目建设进度,高标准一体化推进产业园区规划设计,大力提升园区外围景观绿化环境,建设"花园式"产业园区,助力企业早达产、早收益。

周邦兵介绍了杭州捷配信 息科技有限公司的基本情况。他 表示,区委书记胡心田,区委副 书记、区长郑华森对广丰区工业 发展的高度重视以及广丰团队 成员务实、拼搏的工作作风,让 他对企业未来发展充满信心,毅 然选择回家乡投资发展。企业团 队将全力以赴开展好每一项工 作,希望通过捷配与广丰的合 作, 共同打造一个具有全国性 标杆示范效果的工业互联网、 产业互联网深度融合的工业园 区,相信工业互联网一定能让 制造业和信息化高度融合,助 力广丰经济社会实现高质量跨 越式发展

为了推进项目顺利落户,

2020年11月4日,胡心田带队前往杭州,实地考察了杭州捷配信息科技有限公司并召开了座谈会。在深入了解企业产品及企业发展愿景后,胡心田诚挚邀请企业负责人带着思乡的情怀、带着技术资金、带着人脉经验返乡创业,助力家乡发展。从项目考察、项目洽谈到项目签约落地,我区全力扫清壁垒、创造条件、强化服务,以优质高效的服务和真抓实干的作风,跑出了招商引资新速度。

短短四个月的时间,一个项 目从有意向到真正落地,正是在 广丰区委、区政府的高位推动 下,加快了"广商回归"的脚步。 总投资 22 亿元人民币的 ECMS 智慧电子产业园项目入驻上饶 高新区电子信息产业园,是杭州 捷配信息科技有限公司董事长 周邦兵情系家乡,助推家乡经济 发展、服务家乡人民的具体行 动,将为更多的"广商"投资家 乡、服务桑梓起到示范引领作 用。该项目今年7月可建成投 产,主要产品为精密 SMT 产线 及 DIP 成品组装,项目达产达标 后可实现年产值达 30 亿元以

H .

据了解,杭州捷配信息科技 有限公司(以下称"捷配")成立 于 2015 年 4 月,是一家致力于打 造电子协同制造体系(ECMS), 集人工智能、大数据、算法技术、 智能生产系统、电路板制造、B2B 平台运营、供应链管理为一体 的国家高新技术企业, 现已完 成 B 轮融资。目前, 捷配旗下 有杭州捷配研发与运营中心。 安徽捷圆 PCB 工厂、安徽捷方 SMT 工厂、安徽捷配精密电路、 安徽捷配精密金属、安徽捷配 供应链、江西捷配共享制造中 心等多家子公司,已形成工厂 智能化升级方案设计与解决、 协同制造体系改造与支持、电 子电路产品生产与加工等业务 板块。其中, 电子电路产品生 产与加工业务,已涵盖 PCB、 SMT、元器件、3D打印、钣金 加工、模具注塑、CNC 等多个 领域,为全球 132 个国家与地区 的十多万家用户提供了极速生 产制造服务,为消费电子、通讯 设备、工业控制、仪器仪表、智能 硬件、物联网等相关行业提供一 站式服务。

"红色基因"点亮开学第一课

本报讯 记者周莉莉报道:3月1日, 我区中小学生迎来新学期的第一天,各学校围绕学习党史传承"红色基因"、爱国主义教育等主题开展思政教育,将"红色基因"融进开学第一课,点燃每一位学生心中的爱国火种。

铭记戍边英雄 厚植爱国情

"我要做和这些戍边英雄一样的人,好好学习,报效祖国,愿祖国繁荣昌盛。""长大后,我一定要当兵,永远保卫祖国!"……这是开学第一天,在城南小学"山河无恙,感谢有你,向边防英雄致敬!"主题微队会上,孩子们用笔写下的心里话。

"我们要向他们学习,学习他们浓浓的爱国情怀,努力学好知识,长大了报效祖国。"看英雄视频,听英雄事迹,诵诗歌敬英雄……微队会上,五位戍边英雄的光荣事迹令城南学子深受教育和鼓舞,感受到现在的幸福生活来之不易,激励他们在爱国精神指引下茁壮成长。

"一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家不能没有先锋。"全体师生带着对英雄的崇敬之情,庄严宣誓:向戍边英雄致敬!我们要努力学习,刻苦锻炼,为报效祖国而努力奋斗。

学"史"立宏志 致敬建党百年

"红星闪闪,放光彩;红星灿灿,暖胸怀。红星是咱工农的心,党的光辉照万代……"在霞峰小学,伴随着熟悉的旋律,党员教师走上讲台,向学生介绍新四军发展历程,带领学生了解中国共产党诞生的历史意义。

霞峰小学还通过特色活动激发学生从

小树立远大理想,为祖国的发展贡献力量。 课堂上,孩子们尽情说理想,画理想,"折" 理想,写理想……在"折"理想——折纸环 节,一个个惟妙惟肖的"战机""坦克""航空 母舰",在学生们灵巧的手中一一呈现,寄 托了学生们对梦想的不懈追求和对未来的 美好憧憬。

"今年是中国共产党建党 100 周年,我们特意在开学典礼上为同学们讲党史故事,让同学们重温中国共产党 100 年来走过的艰辛历程和动人故事,引导他们树立远大理想,砥砺前行。"霞峰小学校长徐有书说,学校还将通过家校联动,开展"我给爸洗双脚,妈给我讲个英雄故事""老师塑我强国心,我给老师写封信"活动,引导学生尊敬师长,营造爱国敬英雄的浓厚氛围。

学唱红色歌曲 传承英雄精神

"我爱你中国,我爱你中国!我爱你春天蓬勃的秧苗,我爱你秋日金黄的硕果……"一首首旋律高昂、激动人心的红色歌曲响彻南屏中学上空。走进南屏中学九(5)班教室,学生们正专心学唱红色歌曲《我爱你中国》。"了解了戍边英雄的事迹后,再学唱这首歌,我更懂得了这首歌的含义,我要向这些英雄学习,用自己的行动报效祖

看英雄事迹视频,制作"致敬英雄"手抄报,学唱一首红歌,开展"我的报国梦——红色故事会"……南屏中学组织师生用不同的方式,铭记英雄英勇事迹,向英雄致敬学习,以此激发师生的爱国之情,树立正确的人生观和价值观。

传承红色基因争做时代新人

本报讯 记者曾萍艳报道:主题班会、故事会、手抄报比赛、朗诵、红歌会……3月1日,广丰区中小学生迎来新学期的第一天。各学校围绕"致敬戍边英雄",以思政教育为引领,组织开展了形式多样的"开学第一课",厚植爱党爱国情,教育引导学生扣好人生第一粒扣子。

"我们就是祖国的界碑,脚下的每一寸土地,都是祖国的土地!"戍边战士们铮铮铁骨,战地誓言感动着塘墀中学每一位师生。塘墀中学8(1)班周子恩说:"通过学习,让我们明白今天的幸福生活来之不易,真正体会到了肩上所承担的重任。今后会更加好好学习,做一个有知识、有文化、合格的社会主义事业建设者和接班人。"

天地英雄气,千秋尚凛然。在永丰中学操场上,4000 多名师生了升旗仪式,开展"向英雄学习 立德树人"国旗 下的讲话。随后,全体党员教师重温人党誓词,学生们进行 现场书法展示,致敬人民英雄,表达缅怀之情。此外,该校 还邀请消防队员开展"学习人民英雄"主题宣讲活动,以此 激发学生们强烈的爱国热情。

永丰中学校长谢晓明表示,英雄是民族的脊梁,时代精神的坐标,也是催人奋进的力量。我们把爱国主义情怀、理想信念教育、红色主题教育融入开学第一课,厚植师生们的爱国主义情怀。我们要向英雄致敬,做好教书育人本职工作,让每一位学生健康快乐成长。

在贞白中学,高二年级举行了"致敬人民英雄,弘扬爱国精神"为主题的开学典礼,开展了《致敬戍边英雄,争做有道后生》主题班会、"画笔传真情,丹青永向党"主题手抄报比赛以及"清澈的爱,只为中国"为主题的演讲比赛活动,引导学生崇尚英雄、铭记英雄,激励学生吾辈当自强。该校高一(18)班张雅雯对记者说:"战士们用青春年华戍边卫国,用生命守护国土。他们的精神令人敬佩、催人奋进。我们要学习英雄们英勇无畏的战斗精神,这也启迪了我们要刻苦学习,掌握更多知识,为国家和民族做出自己的贡献。"

· 『开学第一课』致敬戍边英